USRI Al JaT STIRT

TUSHT USRI, TERT
forfaa wdtem =fas yeT== zman

ferRaa udrerrent ittt wFareft gamT
HFEAT . §R¥/0co-¢8, THfT 20¢0/97/%4

STRINTRT SETeh! faomm ferguant fflad wivamr wffnfd SHiGaeen e JUigHATTER Seme I
. AT AR HUHT IFEIAREE I10T WS ek TE0T T SFqaidieh! AT S1e HUoh! e rafeed
Heloh! ST ATRT AT FoT ThIIH THUH S | BATE WUHT STEAREE UTaUIE AT3HehT Wil
I, AT IATH AFAAT Tl g4 AFIUT THTUTGS AT =T ATAIIh HITATAEE T T
TR Ufgelt T 2 i Ty urr ¢ i s @t gemn sehtivra steent fafeet o @) fom fom
T HATINTHT I THTUTIHEEHR! T eI IFHEAR TS THTITT T 5 TS U4 | A9
AAH FRFAT TAT I ATATIH HITATAEEh! THTUMIAEE TYATCAT A h T TR &
TS | BIC WUHT IFRIREE Tk TIE0T T SA=aTdl o Tr3aT AT Ieciiad deshet ShRTSIT T
SR fF$ ¢ (o) BT TS SEreht i, T T e Sufted g SR wHa a8 g
STHRRT TR 3 |

T, HE, SUAHE: S S, e e ug: et stferspa g gl

fo1.u.g==mer fufa: R0¢0/0%/23, ¥ LU T

famaa . ... R0¢0/0¢2 03¢ ©03% 9o%o 90%8 9o¥? 90%3
et FRAE | Germr | AiRew | A, | &fo ﬁu;f“
| Ug &A1 R ¥ 2 g g 2
%ﬁaauﬁaamaﬁn%ﬂ w2
L c)
BAIE T 0 g Y Y 3 ¥
JUgsRA| UAH. | SHIQHREH] THA EIRCIEIL] STTSIeh! ATH EZICACL

Q. Ry | $F HE T [EEYLEI G Higa, o= @g 3T

3 9o | 3 YEE qIvE firferst AT o= @g

3 yeg | B fogent T ST BIENIN] gferad

¥ ¥ | TTOIT STETEL e =3l et gt

Y. y:g | s Gt wr R T SR AT,

g yqy | 9hd oTe ) aq G, AT,

9, to% | OIS S EERE) ATHIOT g

. WR | SRS A It B g
3 33 | forr sreTe JUTET g RIESH

qET T~ q ~



JUIgsRH| U, | SHIQERH] THA EIRCIEIL] STTSIeh! ATH ERICACLH
q0. c30 | gfeae =mferd TR FATE [EEERECE D]
1. ey | T SrETEL et | LU fera
9. Ry | Ao ol IENIEE] TR [CSIRIESI)
93. 3ce | IHAE gt INERIS) AT g
9% cECIR Gt B8 RS leet
9. | 95 | ooy sy = wifercre FIH o= T
9. %% | it e [EEEGICH RIS GRS
qu, R | T FAR HeA BERCIR] ST E——
5. | Wy | ®i<T qiEm T SRIGL EAS| aferd
9. ¥qq | EeheT €% AR T STETEL TR TS

T (aeh THETUT qAT ST=aRarat g~ &, ffd vewa:-

T - YT Aok T ST, TTUShT J37, T |

AT Eeh THEIUT T FA-ATAT HIAHH
FUTTHA TEa fufa wT e wdrerr HAATAT HTAHH
9-% R059/09/0% T 919.30 = T 93.30 =W
§-90 R059/09/90 T 99.30 = @ 93.30 a0
99-94 2059 /09 /99 T 99.30 = T 93.30 a9
9&-9% 2059,/09/9% T 99.30 = T 93.30 o

(et JETE TREE) (ITeT ST) (TR 37Te)
P AR T TR ERLIEE]

qHET T~ R~



